

牧聲 常常喜樂(2)

郭子龍牧師

我在兩週前的牧聲提及保羅在腓立比書 4:4 所說的「你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂」以及有研究指出常常無喜樂的人通常有七種共通的特徵/習慣。我們今次一起看看第一個特徵：認為生活本身必定是艱難的—該研究指一個人有著這樣的思想便不可能有喜樂的，所以該專家建議要先把觀念改過來，以致能夠把注意力及資源集中於把自己的現狀改變過來。基督徒對這點應該怎樣看呢？

首先，「生活本身必定是艱難的」這個概念在基督徒思想裡是對還是不對的呢？事實上，當人類始祖亞當、夏娃違背神的命令墮入罪中時，創世記 3:17-19 有這樣的記載：「¹⁷ 又對亞當說：你既聽從妻子的話，吃了我所吩咐你不可吃的那樹上的果子，地必為你的緣故受咒詛；你必終身勞苦才能從地裏得吃的。¹⁸ 地必給你長出荊棘和蒺藜來；你也要吃田間的菜蔬。¹⁹ 你必汗流滿面才得糊口，直到你歸了土，因為你是從土而出的。你本是塵土，仍要歸於塵土。」我們從中可以看到人類本身的罪帶來生活的艱難，而這個景況是我們逃避不了的。這樣看來，基督徒是否因此而變得悲觀而常常沒有喜樂呢？這樣的話，基督徒又怎樣能夠跟保羅一樣地常常喜樂呢？

保羅在哥林多前書 15:22 說：「²² 在亞當裏眾人都死了；照樣，在基督裏眾人也都要復活。」意思就是說從亞當犯罪開始，人類都墮入了罪中，亦同時要面對罪的後果，包括死亡及受苦，但由於耶穌基督的關係，我們最終仍能得以從苦楚中被釋放出來的。因此，我們生活裡雖然一定會有苦楚的時候，但是我們接受了耶穌後便有著從他而來的盼望，在艱難的日子裡仍能因著盼望而得著喜樂。

詩人在詩篇 119:67 亦這樣說：「我未受苦以先走迷了路，現在卻遵守你的話。」他告訴我們神在使用我們生命裡各種的苦楚來磨練、管教我們，使我們重回正道。神並沒有因為我們違背他的命令而放棄我們，他不單讓耶穌基督代替我們受懲罰，更藉著苦難來使我們成長。我們應懂得感恩，因此在苦難中仍能常常喜樂。

上主日出席人數						
普通話崇拜	成人95人	粵語十一時崇拜	成人182人	粵語五時崇拜	成人64人	共341人
	小童2人		小童4人		小童3人	共9人
普通話兒童主日學	9人	粵語兒童主日學	21人	中學主日學	56人	共86人

天恩華人長老會

GracePoint Chinese Presbyterian Church

主後二零一五年二月十五日



「因聽說你對眾聖徒的愛心，和你對主耶穌的信心。願你與人分享信心的時候，能產生功效，讓人知道我們所行的各樣善事都是為基督做的。」腓利門書 5:6 (修訂版)

五時粵語崇拜程序		本週	下週
序樂	(會眾默禱)	方富申	鄧浩欣
宣召	詩 147:7-8	—	—
讚美	蔡廖蔓華	李竟裕	—
禱告	—	—	—
讀經	約 8:12-30	黎淑娟	羅黎樂怡
證道	「耶穌的見證」	白路弟兄	溫偉耀教授
回應	—	蔡廖蔓華	李竟裕
牧禱	宣教分享	賴偉青牧師	賴偉青牧師
奉獻	—	蔡廖蔓華	李竟裕
三一頌	(眾立同唱)	方富申	鄧浩欣
祝福	(會眾同唱主賜福看顧你)	賴偉青牧師	賴偉青牧師
歡迎	(報告)	—	—
殿樂	(會眾彼此祝福問安)	方富申	鄧浩欣

主日聚會時間

普通話崇拜	9:30 am	英語崇拜 Lidcombe	9:45am/5:00pm
粵語崇拜	11:15am/5:00pm	英語崇拜 Burwood	10:00am/5:00pm
中學級主日學	11:15am	兒童主日學	9:30am/9:45am/11:15am

地址 Address : 36-40 James Street, Lidcombe, N.S.W. 2141, Australia

電話 Tel : (02) 9643-1999 傳真 Fax : (02) 9643-2255

電郵 Email : gcpc@gcpc.org.au 網址 Web site: www.gcpc.org.au

行政主任 Office Administrator : Mrs. Phebe Wan 尹太

辦公時間 Office hour : 週二至週五 Tue-Fri 9:30am-6:00pm

教牧同工

臨時會正	鄧宗祥牧師	0414-812776	中文協理	郭子龍牧師	0416-199307
顧問牧師	羅德麟牧師	—	粵語助理	賴偉青牧師	0404-742882
英文協理	何威民牧師	0414-992706	青少年牧者	許彼得傳道	0404-949190
英文助理	司徒毅斌牧師	0403-109324	普通話牧者	鄧子揚傳道	0410-513580
英文助理	黃國威牧師	0410-657532	—	—	—

週 禱 事 告

- 1. 大使命:遠東廣播公司** 2015年遠東制作中心制定了一個主題:『如此我信』。並且以【使徒信經】的十二款作為每個月的子題。黃嘉生牧師主講的【主仆佳聲】推出了三篇【真】系列的視頻專欄。<http://www.febccchinese.com/>和 YouTube 上都能觀看。請為遠東廣播的事工代禱。
- 2. 香港流感** 這波流感大流行從1月7日至今,已經有214人重症,其中140人死亡。衛生官員說流感高峰期通常維持8至18星期,現在已過5星期,估計高峰期仍會持續一段時間。求神保守在當地旅遊探親的弟兄姊妹們和大家居住香港的家人。
- 3. 資訊科技部值理人選** 感謝神 Kenneth Ko 過往在資訊科技部的事奉,由於他將會返回香港居住,求神升起其他適合人選取代其位置。

特別需要:

- 感謝主,林羽莊姊妹接受了手腕手術,求神讓她順利康復。
- 求神繼續帶領林彩民姊妹(Vicky)接下來在阿聯酋(迪拜和阿布扎比)的平安及探訪和事工,賜隊員的合一和謙卑,與當地同工的搭配,對當地華人信徒的建立和向未信華人的福音分享。
- 羅安牧師已出院在家休養,求神讓祂的僕人能夠盡快恢復體力。
- 粵語堂譚鳳卿姊妹已回家休養,求主繼續醫治;張崇理弟兄之父,張慎思弟兄目前仍需特別照顧禱告,亦為其家人代禱。
- 為身體欠安的肢體:羅溫妙佳師母、陳素珊傳道、李小容姊妹、李印生姊妹、及在香港的謝宏光弟兄等;為長期因身體軟弱而未能參加崇拜的肢體:彭何妹姊妹、羅陳曼華姊妹、賈振國弟兄、莫何鳳仙姊妹和袁李梅姊妹代禱。

建堂銀行貸款尚欠\$756,378 (目前年利率4.488%)

如每月還款…	還清貸款需時…	估計總付利息
\$10,510(目前平均還款進度)	七年	\$126,433

經常費奉獻	
進度表(至2015年02月10日)	上週獻金
實收奉獻	\$50,885
預算支出	\$57,692
差距	-\$6,807(-11.8%)
\$8,876	\$9,615
-\$739(-7.7%)	

中文大使命 (至2014年12月31日)	
實收奉獻	\$54,196
奉獻目標	\$54,000
差距	+\$196(+0.4%)

【本月獻花】 Sandy Au、林羽莊 & family、朱潤坤夫婦、
羅安牧師夫婦、陳景鵬夫婦、夏堅志、樊秀瑩夫婦

家事分享

- 1. 值理選舉** 本年度年會需要選舉值理,提名表格放在辦公室門口,歡迎所有會友取用。新會友若不清楚怎樣做,可以向長老或值理查詢。
- 2. 白路夫婦分享會** 是日下午1:30-3:00在二樓第三禮堂舉行,分享會將以普通話進行,歡迎參加。
- 3. 普通話成主人日學** 本學期有3班:彼得前、後書班;信徒進深班;信仰探索班,鼓勵大家報名參加,報名和查詢:王茜姊妹 0420 788 465。
- 4. 普通話「新春愛宴」** 將於本週六(21日)晚上5:00在第一禮堂舉行,屆時有豐富遊戲和美食,為增添歡樂,誠意邀請每家帶一道家鄉小菜,歡迎邀請朋友參加,報名和查詢:高雨馨姊妹 0433 670 336;潘正賢弟兄 0412 390 068。
- 5. 姉妹查敍組** 將於本週六(21日)舉行,聚會時間為下午11:30至下午1:00。歡迎姊妹們參加,查詢:黃高懷德姊妹。
- 6. 溫偉耀教授雪梨之旅講座** 將於22日(下主日)於本會五時崇拜証道,題目為「從聖經看政權與社會公義」,歡迎弟兄姊妹參加。溫博士在其他教會的講座請參閱禮堂外的壁報版。
- 7. 粵語男士和女士聚會** 每月最後一個主日分開男和女的聚會將於下主日(22日)下午3:00舉行(第四、五課室),歡迎所有懂粵語的弟兄姊妹或慕道朋友參加。
- 8. 親子樂園** 逢週五早上10:30-12:00聚會(學校假期除外),由於小孩人數增長至約30,現需後備義工幫忙,聯絡:陳求真姊妹(Kim Chen 0417 282 618)。
- 9. 「中神生命之道」** 本期研讀「馬太福音」課程,並將於3月10日(週二)至4月28日在本堂第一禮堂舉行。由於事前需要安排分組,請盡快向辦公室或通過電郵(wol@gcpc.org.au)領取及遞交報名表。如有查詢,請聯絡林正興弟兄 Eric Lam。
- 10. 同工放假** 行政主任尹蔡霞珮姊妹放年假至25日。
- 11. 主日學** 因中學主日學至下午1:00才下課,為免影響中學主日學上課,敬希兒童主日學家長先在樓下等候,至下午12:30後才到樓上接貴子弟。

講道大綱:「耶穌的見證」

約8:12-30

引言:

一. 人的見證

二. 耶穌的見證

三. 我們的見證

結語: